
Najčešća pitanja za natječaj "Naš doprinos zajednici" raspisan 10. travnja 2018. godine

Pitanje: Vezano za predviđene podrške u okviru natječaja "Naš doprinos zajednici" za građanske
akcije do 15.000,00 kn je li obavezno da udruga osigura sufinanciranje, ako da, u kojem postotku?

Odgovor:  Sukladno  Uvjetima  natječaja  prijavitelji  nisu  obvezni  osigurati  sufinanciranje
građanske  akcije.  S  tim  u  vezi  u  obrascu  prijedloga  proračuna  obavezno  je  prikazati
isključivo tražena sredstva do Kn 15.000,00.

Pitanje: Može li  se Osnovna škola kojoj je prošle godine na natječaju koji  je bio objavljen 14.
travnja  2017.  godine  odobrena  građanska  akcija  i  ove  godine  javiti  na  natječaj  Naš  doprinos
zajednici?

Odgovor: Sukladno Uvjetima natječaja prihvatljivi  prijavitelji  su i  oni kojima je odobrena
građanska akcija na natječaju koji  je bio raspisan 14. travnja 2017. godine te isti   imaju
mogućnost prijave na natječaj "Naš doprinos zajednici" koji je raspisan 10. travnja 2018.
godine.  

Pitanje: Molimo uputu kako ubaciti dodatne redove u obrazac proračuna i opisni obrazac jer su
zaštićeni.

Odgovor: Molimo  da  nam  na  adresu  e-pošte:  natjecaj@zaklada.civilnodrustvo.hr  javite
koliko redova je potrebno ubaciti  u  obrazac proračuna u kojoj  grupi  troškova odnosno
koliko  redova  i  za  koje  pitanje  u  opisnom obrascu  te  ćemo Vam nakon  toga  dostaviti
proširene obrasce.

Pitanje: Molim Vas pojasnite točku 5. Uputa za prijavitelje u kojoj se navodi da se na natječaj ne
mogu prijaviti  akcije  koje  se  temelje  na opremanju  i/ili  adaptaciji  uredskog  prostora  ili  drugog
prostora koji organizacija koristi za potrebe redovne djelatnosti te akcije koje se temelje na kupnji
uredske opreme?

Odgovor:  Građanska  akcija  je  jednokratna  akcija  koja  potiče  na  aktivizam,  poboljšava
kvalitetu  življenja  ili  općeg  dobra  u  lokalnoj  zajednici  a  s  tim  u  vezi  akcija  treba  biti
potaknuta od strane skupine pojedinaca u lokalnoj zajednici koja na prepoznati problem
odgovara dobrovoljnim volonterskim radom, znanjem ili materijalnim dobrima. S tim u vezi,
sve  navedeno  isključuje  mogućnost  opreme  i/ili  adaptacije  prostora  kojeg  organizacija
koristi  za  potrebe  redovne  djelatnosti  a  sukladno  Uvjetima  natječaja  potrebno  je  voditi
računa o tome da ako je za provedbu akcije neophodno kupiti opremu onda je to potrebno
detaljno  obrazložiti.  U  tom  slučaju  bit  će  moguće  za  opremu  odobriti  najviše  do  30%
ukupnih sredstava koje se traže od Nacionalne zaklade.

Pitanje: Mogu li se na natječaj "Naš doprinos zajednici" javiti korisnici institucionalne podrške?

Odgovor:  Sukladno  Uvjetima  natječaja  organizacije  koje  su  korisnice  institucionalne
podrške  Nacionalne  zaklade  za  razvoj  civilnoga  društva  u  2018.  godini  nisu  prihvatljivi
prijavitelji  na  natječaj  "Naš  doprinos  zajednici"  isto  kao  i  organizacije  s  kojima  je
Nacionalna  zaklada  za  razvoj  civilnoga  društva  potpisala  Sporazum  o  provođenju
programske  suradnje  kroz  Program regionalnog  razvoja  civilnoga  društva,  Sporazum o
programskoj suradnji kroz Program "Aktivni u zajednici", Sporazum o Razvojnoj suradnji u
području Centara znanja za društveni razvoj u Republici Hrvatskoj te Sporazum o Razvojnoj
suradnji u području filantropije i zakladništva.


